

POSUDOK OPONENTA BAKALÁRSKEJ PRÁCE

Autor práce: **Jitka Klodnerová**

Študijný odbor Matematika - geografie

Názov posudzovanej práce: **Porovnaní kvalitatívnych parametrov ozimnej pšenice z konvenčného a ekologického земедělství**

Formálne splnenie zadania práce:

Zhruba splnené, nedá sa to ale hodnotiť. Zadanie je veľmi strohé, je to v podstate jedna veta, žiadne ciele, štruktúra, žiadna literatúra (čo bola samozrejme úloha vedúceho), zadanie nie je podpísané vedúcim katedry ani vedúcim práce (je otázne či vôbec boli splnené podmienky pre začatie vypracovania práce).

Obsahová úroveň práce:

Práca nie je ani v najmenšom náznaku geografická (neobsahuje žiadne priestorové aspekty), nemá v podstate čo robiť na katedre geografie. štruktúra práce zodpovedá jednovetnému zadaniu vedúceho, ale nezodpovedá názvu práce. Porovnanie pšenice z konvenčného a ekologického poľnohospodárstva je len (bez metodiky a tabuliek) na dvoch stranách (z celkových päťdesiatich strán práce).

Úroveň práce s literatúrou, citačný aparát:

Vyhovujúca kvalitou aj kvantitou (na to že v zadaní nie je žiaden titul), korektné citovanie.

Jazyková a grafická úroveň práce:

Jazyková úroveň textu je dobrá, prílohy sú väčšinou prevzaté, ich úroveň je postačujúca, testy pšenice sú vyhodnotené vo vlastných prílohách.

Otázky do diskusie, príp. konkrétne chyby vyžadujúce reakciu uchádzača:

- neštandardné zaradenie metodiky skoro do záveru práce (pred samotný porovnávací test)
- záver by mal byť skôr úvodom práce, neobshuje najdôležitejšie dosiahnuté výsledky

Celkové hodnotenie práce:

Výsledky komparácie ozimnej pšenice z konvenčného a ekologického poľnohospodárstva, ktoré sú záverom bakalárskej práce, by teoreticky mohli byť prínosom, ale v podobe v akej boli vypracované nie sú vôbec geograficky orientované a od toho sa musí odvíjať aj moje výsledné hodnotenie.

Celkový návrh posudzovateľa pre hodnotiacu komisiu:

Prácu **s výhradami doporučujem** k obhajobe, pred obhajobou navrhujem jej hodnotenie známku dobre.

V Olomouci 23. 5. 2007

RNDr. Marián Halás, Ph.D.
oponent bakalárskej práce